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ENCUESTA DETALLA QUE LA JEFA DE
GOBIERNO ES LA MEJOR POSICIONADA DE
MORENA PARA |AS Fl FCCIONFS DF ?0P4

 

ajefade Gobier-
no de la Ciudad

de México, Clau-
dia Sheinbaum

Pardo, es la mo-
o renista mejor

posicionada para la candidatura
presidencial en 2024, de acuer-
do con la última medición de El
Heraldo de México /Poligrama.

A la pregunta de: ¿Cuál de los
siguientes personajes considera

que sería el mejorcandidato o can-
didata de Morena a la Presidencia
de México?

Los entrevistados respondie-
rony situaron a Sheinbaum Pardo
en primer lugar; al canciller Mar-
celo Ebrard Casaubon en segun-
do; el secretario de Gobernación,

Adán Augusto López Hernández,
en tercero, y al senador Ricardo

Monreal, en una cuarta posición.

Claudia Sheinbaum Pardo, en

primer lugar, obtuvo 30.10 por

ciento; Marcelo Ebrard Casaubon,

22.60 por ciento; Adán Augus-
to López Hernández, 16.30 por

   

cierto; Ricardo Monreal 10.70, y

la pregunta “no sabe” tuvo 20.30
por ciento.

A la pregunta de: ¿Con cuál de
los siguientes partidos simpatiza?

tiene 44.60 ciento: Par-

tidoAcción Nacional (PAN),16.20
por ciento; Partido Revolucionario

Institucional(PRI),12.90porcien-
to; Movimiento Ciudadano, 10.30

por ciento.
Mientras que el Partido Verde

EcologistadeMéxico(PVEM)tiene
2.40 por ciento; Partido del Trabajo
(PT),1.30porciento;Partidode la
Revolución Democrática (PRD),
1.10por ciento, y “ninguno”, 11.20
por ciento.

Para este ejercicio se realiza-

ron mil encuestas, mismas que se

hicieron vía telefónica, ahombres

y mujeres que fueran mayores de
18 años residentes en el territorio

mexicano.

Esta encuesta de preferencias

electorales, entre posibles candi-
datos morenistas rumbo a 2024,

se realizó el pasado jueves 12 de
enero de 2023.

El nivel de confianza de este
estudio de opinión pública es de 95

por ciento, mientras que el margen
de error donde se sitúa es de 3.10

por ciento.
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DE LAS RES-
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A PAÍS 1 ELHERALDO
ALAN ¿CUÁLDELOSSIGUIENTESPERSONAJES

Poligrama CONSIDERAQUESERÍAELMEJORCANDIDATO DEMORENAA LAPRESIDENCIADEMÉXICO?
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¿CONCUÁLDELOSSIGUIENTESPARTIDOSSIMPATIZA?
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M o) ÍA Títulodelreporte:Preferenciaselectoralesentreposiblescandidatosmorenistasrumboa2024.Subtítulo:Estudiodeopiniónpública.Totaldeencuestasrealizadas:1,000encuestas
telefónicasahombresymujeresmayoresde18años,residentesdeMéxico.Díasdelevantamiento:12deenerode2023.Niveldeconfianza:95%.Margendeerror:31%. 
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